

双色球送惊喜 五位彩民喜提大奖



双色球作为“彩市航母”，是名副其实的大奖制造机。近日，五位双色球大奖得主前往省福彩中心，领取一等奖奖金。

2胆7拖复式票 彩民70元中得1003万元



5月15日上午，河南洛阳彩民赵先生(化名)现身省福彩兑奖大厅，领取双色球1003万元奖金。

5月14日晚，双色球第19055期开奖，赵先生凭借一张花费70元的胆拖复式票，收获1

注一等奖及其他小奖，共计获得奖金1003万元。

据悉，赵先生购彩已近10年，平时喜欢看走势图，并擅长用胆拖方式进行投注。谈及这次购彩的经历，赵先生说：“当天去福彩销售网点有点晚，马上快停售了，看了看走势图，匆忙定了06、11两个胆，拖了01、07、15、19、29、31、32七个号码，蓝球10，没想到就这样中大奖了。”

谈及中得大奖的打算，赵先生坦言：“感谢福彩圆了我的大梦想，今后将继续坚持理性购彩，支持公益事业。虽然在洛阳居住那么多年，但是还没有一套自己心仪的房子，这次中奖后，可以购置一套，剩下的资金还没计划。”

“10+2”复式票 彩民随心选号喜获696万元



5月15日一早，贵州遵义彩民石先生现身省福彩中心，领取双色球696万元奖金。

5月12日晚，双色球第19054期开奖，石先生凭借一张投注金额为840元的“10+2”复式票，中得1注一等奖、1注二等奖和若干小奖，奖金共计696万元。

石先生平时很喜欢投注双色球，但选号比较随心，主要凭感觉，选号多的时候采用复式投注，选号少的时候就采用单式投注。为此，石先生爱人没少和他吵，嫌他买得多，但他认为自己平时没

有其它嗜好，购彩算是他唯一的爱好，如果连彩票也不买，休息时他都不知道还能干什么了，最后石先生答应他爱人少买一些。

这次中奖让石先生颇感扬眉吐气，他说：“当晚得知中奖后我就告诉了我爱人，说我这次可是中大奖了，你还嫌我买彩票吗？我爱人听着就笑了，说即使中了大奖，以后还是不能多买，要像现在一样少买，我们要把这笔钱用到刀刃上，还可以自己做点生意。我认为我爱人说得对，对这笔钱我们要好好规划，要把我们的小家建设得更好，毕竟我已经是做父亲的人了，要更多地为孩子将来做打算。”

开奖当晚得知自己中奖的石先生并没有急着前来兑奖，第二天仍一如往常地准点去单位上班，同时请好了假，安排好了一切才来兑奖。石先生表示，购彩既是奉献爱心，也是娱乐自己，以后他还会继续购彩，献爱心，中大奖，同时也为公益事业尽一份绵薄之力。

“8+1”复式票 彩民守号击中678万元

5月13日，广东中山彩民李先生(化名)在母亲的陪伴下来到市福彩中心，领取双色球678万元奖金。李先生表示，希望这个大獎可以用母亲的名义来兑，也算是送给她的一份母亲节礼物。

5月12日晚，双色球第19054期开奖，李先生凭借一张“8+1”复式票，中得1注一等奖、12注三等奖和15注四等奖，总奖金为678万元。

据了解，李先生来自北京，前几年因工作调动关系来到中山。李先生透露，他是忠实的彩民，从2008年开始接触彩票，在投注方式上基本是“守红号选蓝号”。李先生说：“我长期会守着几组红球，蓝球则是参照最近的走势情况来选择，这次的中奖号码守了有五六年了。”

“开奖的时候，我刚好在福彩销售网点买‘快乐十分’，听销

售员说这期双色球蓝球开了11，我又问了其他的开奖号码，然后才知道自己中了一等奖。”谈及中奖后的感受，李先生兴奋地说，自己的心情很激动，一晚上都没睡好，上网了解了兑奖流程后，就去福彩中心领奖了。

至于奖金的安排，李先生表示，中奖奖金准备拿出一部分来还房贷，剩下的部分交给母亲来安排。

6元3注单式票 六旬阿伯守号10年收获511万元

5月9日一早，广东中山彩民刘老伯(化名)只身一人来到市福彩中心，领取双色球511万元奖金。

5月7日晚，双色球第19052期开奖，刘老伯凭借一张6元守号投注的3注号码，喜获1注一等奖，收获511万元奖金。

据了解，刘老伯近60岁，是一名来自湖南的务工人员，在中山南区一家建筑公司从事后勤工作已有10多年时间。刘老伯平时没有什么嗜好，就喜欢每期不落到公司附近的福彩销售网点购买双色球。刘老伯在购彩花销上十分节制，每期都是固定6元守号投注3注号码，且坚持至今约有10年。多年来，这3注号码其实没中过什么大奖，只是偶尔中到些5元、10元的小奖。刘老伯透露，他老婆也为此劝说不要再浪费钱买彩票，但他仍然坚持了下来，还向老婆表示，自己多年都

不抽烟，就当是用省下来的烟钱买的彩票，中奖本来就不容易，没中就当为慈善事业做贡献了。

5月8日晚饭后，刘老伯闲来没事拿出彩票通过手机查看开奖号码。当第一眼看到蓝球号码“16”时，刘老伯心中已一阵暗喜，感觉这回运气不错起码有5元的“安慰奖”，可再核对完红色球号码时，刘老伯一下傻了眼，发现自己手中彩票上第三注号码竟跟开奖号码完全相同。刘老伯当时也不敢相信自己的眼睛，再接再连仔细核对了几遍，号码的确是匹配的，但还是有点不放心，连忙冒着大雨骑车前往福彩销售网点了解情况。当看到网点门口已经悬挂着大奖宣传横幅时，刘老伯一直悬着的心终于定了下来，确信自己这回真的是中出了大奖。

确信中奖后，刘老伯第一时间打电话告诉远在老家的老



婆，电话那头的老婆惊喜不已，同时也不忘自嘲一番，庆幸刘老伯没有听自己的劝说不再买彩票，不然就会和这次的大奖擦肩而过。

对于中奖后的打算，刘老伯坦言自己年纪也不少了，碍于生活压力才一直在外打拼，这次中得大奖，准备领到奖金后就辞职回老家，和家人早日团聚，一起做点小生意。

10元5注单式票 彩民守号12年获511万元

5月10日一早，贵州遵义彩民李先生(化名)现身省福彩中心，领取双色球511万元奖金。

5月7日晚，双色球第19052期的开奖，李先生凭借一张10元5注单式票，收获1注一等奖，奖金511万元。

李先生的中奖故事可以归纳为坚持守号，不改初心，小投注，多参与，献爱心，中大奖。据李先生介绍，中奖的这注号码他已经守了12年，当时定下这注号码就是因为看着很顺，12年中他从没有更改过号码，投注的其他四注号码则是后来陆续加上去的。

李先生说：“得知中奖是我周四再去购买彩票的时候，当时

看到开奖号码时感觉很熟，这不就是我守了12年的号码，随即拿出彩票核对，还真是，这惊喜有点大，很意外，也很高兴。”

李先生把这个好消息告诉了妻子，决定第二天一早就到贵阳兑奖。当晚李先生还与妻子商定，从这笔钱里拿出几十万给一起做生意的伙伴。问及为什么要给别人钱，李先生说首先是朋友人很好，合作多年从没发生不愉快，其次是因朋友患有罕见血液病，治病很花钱，能帮一把是一把。

12年的坚持，511万元的奖金，这就是坚持守号的丰厚回馈。李先生表示，他购彩最初就是抱着献爱心、中大奖的初衷，认为参与才有机会，而在投



注过程中则需要理性，少投入才会有好心态，才能平静对待每一次开奖。归根结底一句话，好心态才是生活的本质，才是购彩的初心。(小马整理)